
Program putovanja:
Putovanje u Budimpeštu, 3 dana autobusom

Vrijednost više:
Hotel Ibis Trg heroja 3* na najljepšem trgu Budimpešte

AKTUALNE PROGRAME ZA BUDIMPEŠTU POGLEDAJTE NA LINKU!

 

1.dan   ZAGREB – BUDIMPEŠTA  

Polazak autobusa iz Zagreba u  06:00 sati, (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu).  Polazak
moguć sa stajališta Ljubeščica na auto cesti za putnike s varaždinskog područja i s pumpe Petrol sv.
Križ kod Čakovca   (uz obaveznu prijavu prilikom rezervacije putovanja). Put nas vodi iznad područja
Blatnog jezera   i blizu jezera Velence do Budimpešte. Po dolasku u gradsko središte prošetati ćemo 
s pratiteljem putovanja od  impresivne Bazilike Sv.Stjepana, do trga Vorosmarty ter, slavne
slastičarnice Gerbaud, do glavne trgovačke ulice Vaci Utca s bogatom ponudom suvenirnica,
trgovina, ugostiteljskih lokala i šetalištem uz Dunav. Zajedničku šetnju završiti ćemo pred
prekrasnom zgradom zatvorene tržnice u kojoj ćete pronaći  bogatu ponudu suvenira, vina, poznatih
mađarskih rakija, različitih vrsta začinske paprike i veliki izbor zalogajnica s popularnim savijačama,
gulaš juhom, raznim vrstama kobasica, kolačima i drugim mađarskim specijalitetima. Slobodno
vrijeme u gradskom središtu do odlaska u hotel u kasnim poslijepodnevnim satima. Smještaj u sobe.
Nakon kraćeg odmora fakultativni odlazak na vožnju brodom po Dunavu. Uživati ćete u doživljaju
mađarske prijestolnice s rijeke, uz obalu Margaretinog otoka, ispod mostova, s panoramskim
pogledom na dunavsku i peštansku stranu grada. Povratak u hotel. Noćenje.

2.dan   BUDIMPEŠTA

Nakon doručka  razgled grada autobusom i pješice približiti će nam najvažnije povijesne
znamenitosti i zanimljivosti Budimpešte: Trg heroja podignut za tisuću godina dolaska Mađara,
aveniju Andrassy najljepšu gradsku ulicu sa sjajnim palačama i Operom, povijesni Budim s
kraljevskom palačom, ribarskom utvrdom i Matijaševom crkvom..... Po završetku razgleda slobodno

3 dana

od 0 €

https://www.mondotravel.hr/Budimpesta-putovanja


vrijeme u gradskom središtu za posjete muzejima, šetnju i kupovinu. Navečer fakultativni odlazak u
poznati restoran Vinske katakombe. Uz folklorni program u restoranu uključena je večera s
neograničenim količinama bijelog i crnog vina. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan   BUDIMPEŠTA – ZAGREB

Nakon doručka odlazak iz hotela. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za posjete muzejima
(Nacionalni muzej, muzeji u Kraljevskoj palači, vrlo vrijedna zbirka Muzeja lijepih umjetnosti), vrlo
zanimljivom Zoološkom vrtu ili nekoj od poznatih kavana i slastičarnica. Odlazak iz Budimpešte u
podnevnim satima. Mogućnost fakultativnog ručka u poznatoj Kukoricsa čardi, blizu obale Blatnog
jezera. Povratak u Hrvatsku u kasnim večernjim satima.



AKTUALNE PROGRAME ZA BUDIMPEŠTU POGLEDAJTE NA LINKU!

Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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